



OBSAH



Fed Cup Slovensko – Čína 2

Ako odštartovali sezónu 3

Španielsko vyhralo opäť DC 4

Tenisti roka 2009 5 – 7

Slovak Junior Indoor 8, 9

Rebríčky 10

Tenis sa pýta, Moška odpovedá 11 – 13

Svetový tenis 15

Husárová o Nepále 17

O seminári trénerov 18, 23

Postery: Nikolaj Davydenko

Dominika Cibulková

Michal Mertiniák

Slovenský tenis 2009 24 – 27

Jubilanti 28

Halové majstrovstvá v regiónoch 31 – 33

V Galante špeciálny dvorec 35

Oznamy 37, 39

O mládežníckom turnaji v Paríži 37

Rozpis halových M SR 39

Kontakty 40



Články bez podpisu sú zo servisu TASR. Autori fotografií: Dušan Barbuš, TASR, Daniel Čálik, Samuel Kubáni, archív Tenis.



SLOVENSKÝ TENISOVÝ ZVÄZ
ĎAKUJE
PARTNEROM:

Reklamní partneri:



PEUGEOT



PRVÁ STAVEBNÁ
SPORITEĽŇA



Mitická

Oficiálni dodávatelia:



Mediálni partneri:





Dominika CIBULKOVÁ



Daniela HANTUCHOVÁ



Magdaléna RYBÁRIKOVÁ



Kristína KUČOVÁ



Lenka WIENEROVÁ

Číňanky bez jednotky?

V Sibamac aréne NTC 6. – 7. februára opäť veľký tenis



Dosiahne slovenský fedcupový tím v Sibamac aréne NTC hetrik? Naše hráčky čaká iba piate stretnutie v reprezentačnom stánku slovenského tenisu. Tri z doterajších štyroch vyhrali. Podľahli iba Češkám, ale potom zdolali Uzbekistan, vlni Belgicko a s Čínou sa pokúsia o hetrik. Pred premiérovým súbojom Slovenska s týmto súperom vyvstáva ešte jedna otázka – príde do Bratislavy aj Na Li, čínska jednotka?

Čínska tenisová asociácia v žiadosti o vízum neuviedla v menoslove zaslanom STZ svoju najlepšiu hráčku. Na Li, pochopiteľne, môže mať Schengenské vízum, ale potom by ho mohli mať aj Ttie Čeng a Šuai Peng, ktoré cestujú minimálne tak frekvencovane ako aktuálne 17. hráčka sveta. A pre tie – a ďalšie tri tenistky - Čína vízum žiadala. V každom prípade: Na Li nevstúpila do novej sezóny ideálne, je po operácii kolena a vo Fed Cupe naposledy hrala vo februári 2008. Za týchto okolností by prítomnosť semifinalistky OH 2008 v Bratislave bola skôr prekvapením. Tobôž, keď doteraz hrávala vo Fed Cupe iba v Ázii.

Pravda, aj bez nej je Čína nebezpečná. Ttie Čeng je dvojnásobnou grandslamovou víťazkou vo štvorhre (Australian Open a Wimbledon) a semifinalistkou Wimbledonu 2008 v dvojhre. V tíme Číny sa predstavia dve hráčky prvej päťdesiatky a v domácom až tri. Na tvrdom povrchu Premier Latex-Ite v stretnutí 1. kola II. svetovej skupiny by malo Slovensko nastúpiť v najsilnejšom zložení. V takom prípade možno očakávať vyrovnaný súboj, tím kapitána

Mateja Liptáka možno považovať za mierneho favorita.

Slovensku vlni tesne ušiel postup do svetovej skupiny po prehre vo Francúzsku. Aj tohto roku majú Cibulková a spol. postupové ambície. Základným predpokladom naplnenia tohto plánu je víťazstvo nad Čínou.

(zw)

Stretnutia Fed Cupu

6. – 7. februára 2010

I. svetová skupina

Charkov (hala, tvrdý):

Ukrajina – Taliansko

Brno (hala, taraflex):

Česko – Nemecko

Belehrad (hala, tvrdý):

Srbsko – Rusko

Lievin (hala, antuka):

Francúzsko – USA

II. svetová skupina

Adelaide (vonku, tvrdý):

Austrália – Španielsko

Bydhošť (hala, taraflex):

Poľsko – Belgicko

Tallin (hala, tvrdý):

Estónsko – Argentína

Bratislava (NTC, tvrdý):

Slovensko – Čína

SLOVENSKO - ČÍNA

SOBOTA	6. februára	14.00 h	10.00 €
NEDEĽA	7. februára	13.00 h	10.00 €

Vstupenky si možno zakúpiť v recepcii NTC a v sieti www.ticketportal.sk



Ttie ČENG



ŠUAI PENG



ŠUAI ČANG



LU TING-TING



CHAN SIN-JUN

Najlepšie hráčky chcú hrať

Podľa slovenského fedcupového kapitána Matej Lipták príde Čína kompletne

Slovenský fedcupový kapitán Matej Lipták mal možnosť aktuálnu formu svojich hráčok sledovať priamo na Australian Open. Chystal sa pozrieť si Slovenky, ale najmä Číňanky. Ako šéftrener NTC a súčasne osobný tréner sprevádzal v Melbourne Lukáša Lacka, a tak využil príležitosť doplniť si databázu poznatkov.

❓ S kým rátate v slovenskej nominácii proti Číne?

S najlepšimi štyrmi hráčkami. Tou štvrtou by mala byť Kristína Kučová. Všetky mi účasť prisľúbili.

❓ Bude niekto aj v zálohe?

V prípade, že by niekto neočakávane vypadol, by som oslovil Lenku Wienerovú. Ale zatiaľ rátam so štvoricou Cibulková, Hantuchová, Rybáriková, Kučová.

❓ Máte informácie, či príde Čína kompletne, aj so svojou jednotkou Na Li?

Ja viem sprostredkované, že v Bratislave majú hrať všetky najlepšie hráčky súpera. Daniela Hantuchová sa konkrétne s Na Li rozprávala a pýtala sa jej, či nastúpi proti Slovensku. Čínska jednotka jej vravela, že áno. Lebo Číňanky hrajú po Fed Cupe na turnaji v Paríži, takže im celkom vyhovuje, že fed-



cupové stretnutie je v Európe. Vraj viac, ako keby hrali doma.

❓ Ako si predstavujete prípravu Slovenska?

Bude taká, ako sa osvedčila doteraz. Na sparing opäť využijeme Mi-

chala Macka, zapojím sa ja a hráčky budú hrať medzi sebou.

❓ Prejavili členky tímu záujem o účasť svojich osobných trénerov v príprave?

S hráčkami som sa dohodol. Ak majú záujem, aby boli prítomní ich osobní koučovia, môžu prísť.

❓ V čom je iná hra Číňaniek ako ostatných hráčok?

Výrazný rozdiel nie je. Ich tenis je rýchly, známe sú svojou strojovou hrou, všetky majú veľmi podobný štýl.

❓ Je Slovensko v tomto stretnutí favoritom?

Iba miernym, a to len vďaka domácejmu prostrediu. Oba tímy disponujú špičkovými tenistkami, Čína vlani zostúpila zo svetovej skupiny, do ktorej sa chce vrátiť. A my máme rovnakú motiváciu – postup medzi elitu.

Zuzana WISTEROVÁ

Jednotky mali solídny štart

V kvalifikácii Australian Open zo slovenského poltucta úspešná len Z. Kučová

Do novej sezóny vstúpila slovenská jednotka Lukáš Lacko solídny výsledkom – v Chennai na turnaji okruhu ATP uhral štvrtfinále a posunul sa o ďalších osem miest v rebríčku k svojmu najlepšiemu poradiu v kariére (74.). Z mužov potešil ešte Michal Mertiniák, slovenská deblová jednotka. Po boku Čecha Čermáka uhral finále v Dauhau. V kariére Slováka to bolo už 15. finále na úrovni turnajov ATP – z nich 11 premenil na víťazstvo.

Ďalší muži Slovenska však na začiatku sezóny sklamali. Karol Beck po prehre vo finále kvalifikácie v Dauhau stroskotal na svojich súperoch v prvom kvalifikačnom kole v Sydney, aj na Australian Open. V Melbourne sme zaznamenali v eliminácii hotové slovenské waterloo! Stačí výpočet výsledkov 1. kola kvalifikácie Australian Open a je všetko jasné: Bachinger (Nem.) - Beck 6:4, 3:6, 7:5, Stoppini (Tal.) - Kližan 6:4, 7:6(5), Bogomolov (USA) - Červenák 7:5, 6:3, Brown (19-Jam.) - Klec 7:5, 7:6(2), Martin Kližan, ktorý mal vlani vydarenú sezónu, vyšiel na začiatku roka úplne naprázdno,

neuhral ani set. Aj na challengerovi v Novej Kaledónii vypadol v prvom kole. Zhodný vstup do sezóny mala ďalšia členka NTC Lenka Wienerová – z ďalekej Austrálie sa vracia s bilanciou 0:2 – v Hobarte aj v Melbourne vypadla v prvom kvalifikačnom kole. Z poltucta Slovákov sa z kvalifikácie Australian Open do hlavnej súťaže prebojovala iba Zuzana Kučová, ktorej sa to podarilo prvý raz v kariére. Rozšírila tak počet Slovákov v hlavných pavúkoch prvého grandslamu v roku na šesť (5 žien a 1 muž).

Z našich popredných tenistiek sa blýsla Dominika Cibulková, ktorá



Zuzana KUČOVÁ si po prvý raz v kariére zahrala v hlavnom turnaji Australian Open

vstupovala do Australian Open opäť ako slovenská jednotka. Danielu Hantuchovú predstihla vďaka dvom účasťami vo štvrtfinále v Aucklande a v Sydney. Návrat starej fazóny, po lanskom dlhom zranení, naznačila v sydneyjskom osemfinále, v ktorom vyradila svetovú trojku Rusku Svetlanu Kuznecovovú. „Je za mnou tvrdá robota, hrám dobre a musím si veriť aj proti najlepším,“ povedala 20-ročná Slovenka po štvrtfinálovej prehre s Bieloruskou Azarenkovou. Dominika je opäť bojovo naladená, návrat sebavedomia a naštartovanie dobrej spolupráce s novým

trénerom Bulantom sú sľubným avízom ďalšej dobrej sezóny. Aj Daniela Hantuchová uhrala v Brisbane štvrtfinále, potom v Sydney vypadla v druhom kole, keď nestačila na Dementievovú (2:6, 6:4, 2:6). Magdalénu Rybárikovú trápi boľavé ľavé zápästie. Otestovala sa v Aucklande (v 2. kole prehrala s Peerovou) a Hobarte (vypadla v 1. kole po prehre s Wozniakovou). Tréner slovenskej trojky Mojmir Mihal však do agentúry uviedol, že na hru jeho zverenky nemajú problémy so zápästím vplyv a veril v jej dobré vystúpenie na Australian Open. (zw)

Velkému finále palác přistane

Španielsko vyhralo vo finále DC nad Českom 5:0 a obhájilo prvenstvo

Generálny sekretár STZ Igor Moška bol ako hosť Medzinárodnej tenisovej federácie priamym účastníkom decembrového daviscupového finále Španielsko – Česko. Čitateľom nášho mesačníka sprostredkujeme jeho zážitky zo vzrušujúceho decembrového víkendu v gigantickom barcelonskom Palau Sant Jordi:

Dejiskom finále bola monumentálna stavba so stropom asi do 50-metrovej výšky. Moderné haly nie sú také priestrané ako hala, ktorú postavili pred dvoma desaťročiami pre barcelonskú olympiádu. Sedemnást tisíc divákov utvorilo v hale fantastickú kulisu. Bol som však prekvapený, že v hľadisku bolo do dvetisíc Čechov, ktorí v prvý deň dali o sebe vedieť. Svojím povzbudzovaním zaskočili aj domácich fanúšikov. Hala v olympijskom komplexe, cesta okolo Olympijského štadi-



DAVIS CUP
by BNP PARIBAS

óna na hore Montjuic a samotný palác, v ktorom sa hral tenis – to všetko ma očarilo. Je to miesto, odkiaľ je nádherný výhľad na celé mesto. Myslím si, že Španieli lepšie miesto pre finále Davisovho pohára vybrať nemohli. Pochopiteľne, podstatné bolo samotné finále. Otváral ho Tomáš Berdych s Rafaelom Nadalom a myslím si, že český hráč nevyužil relatívne slabšiu formu Nadala. Tá sa prejavila v prvom sete. Tým, že Berdych hral nedôrazne, ustráchno, posadil Nadala na koňa. V ďalších dvoch setoch si už mohol

Španiel zvyšovať sebavedomie. To bolo určujúce pre celé finále. Berdych neodviedol pre český tím to, čo odvádzal v predchádzajúcich daviscupových zápasoch.

Za stavu 2:0 už šanca minimálna

Druhý súboj Štěpánek – Ferrero mal byť podľa papiera úplne vyrovnaným. Štěpánek však začal úžasne. Technickou hrou nadchol a zaskočil aj španielskych fanúšikov. Ferrerovi v prvých dvoch setoch nedal šancu. Škoda, že v tom nepokračoval. Neskôr hral až príliš pre oko diváka, na krásu. A to sa mu vypomstilo. Ferrer hral poctivo, neúnavne behal, chytil Štěpánkove kraťasy. Svojou húževnatosťou vyrovnal hru a súpera zdolal cez kondičku. Keď mal Štěpánek pritlačiť, už nemal fyzickú kondíciu. Od víťazstva, ktoré by si bol zaslúžil, lebo hral v štvorhodinovom zápase atraktívny tenis, ho delili dve lopty. Ale prehral a stav 2:0 pre domácich znamenal takmer rozhodnutie. Aj keby Česi vyhrali štvorhru, čo sa im v sobotu nepodarilo, v nedeľu by už sotva mali na to, aby vybojovali dva body. Myslím si, že Španieli si na nedeľu nechali pre takýto prípad v zálohe Verdasca. Aby nastúpil oddychnutý. Domáci sa so zostavou rozhodli dobre. Podľa toho, ako to urobili, mali rešpekt z Čechov a azda aj ráтали s tým, že by mohol byť stav 2:2. Pravda, napokon bolo stretnutie jednoznačné. Za stavu 3:0 bola v nedeľu už len exhibícia,

na ktorú nastúpili Nadal a Ferrero proti českým náhradníkom. Bolo to korektné voči divákovi. Tí si kúpili vstupenky s predstihom a zaslúžili si vidieť domáce hviezdy.

Bratislava v porovnávaní obstála

Daviscupové finále som od roku 2005, keď sme jeho organizátormi boli v Bratislave my, videl priamo prvý raz. Mal som tak možnosť porovnávať. Okrem toho mám blízko k českému tenisu, a preto ma potešilo stretnutie s viacerými ľuďmi v ňom, najmä s Pavlom Kordom, ktorého som roky nevidel. Zo stránky spoločenskej bolo finále výborné, veď tam boli poprední predstavitelia svetového tenisu a športu. Zo športovej stránky bolo naše finále pred štyrmi rokmi zaujímavejšie a dramatickejšie. Bratislava – porovnávacú záležitosť – v ničom za Barcelonou nezaostala. Jediné, čo nám chýbalo, bola väčšia kapacita hľadiska. Mnohí spomínali na Bratislavu ako na príjemné miesto, v ktorom neboli veľké vzdialenosti, lebo celé finále bolo skonzentované na jednom mieste. To, čo sme roku 2005 pripravili my, malo svetové parametre. Rád by som to zažil ešte raz, keby sa taká príležitosť naskytla. Pri sledovaní španielskych a českých hráčov som si uvedomil, že nás čaká ešte veľa práce, aby sme postúpili do svetovej skupiny a mohli hrať vyrovnané stretnutie s takýmito tímami. (r)



Španielska radosť po zisku tretieho bodu – Feliciano LOPEZ a Fernando VERDASCO

Finále 98. ročníka Davisovho pohára

Barcelona 4. – 6. 12. 2009,
Palau Sant Jordi, antuka

ŠPANIELSKO – ČESKO 5:0

Rafael Nadal - Tomáš Berdych

7:5, 6:0, 6:2

David Ferrer - Radek Štěpánek

1:6, 2:6, 6:4, 6:4, 8:6

Feliciano López, Fernando Verdasco

- Tomáš Berdych, Radek Štěpánek

7:6(7), 7:5, 6:2

Rafael Nadal - Jan Hájek 6:3, 6:4

David Ferrer - Lukáš Dlouhý 6:4, 6:2

Daviscupový rebríček

K 7. 12. 2009

1. Španielsko	39 354
2. USA	19 470
3. Rusko	18 625
4. Česko	16 311
5. Argentína	15 628
6. Izrael	8601
7. Nemecko	7326
8. Švédsko	6518,75
9. Chorvátsko	6415
10. Francúzsko	4750
20. Rakúsko	1687
28. SLOVENSKO	1145

Pozvánka do Bad Gleichenbergu

Slovenskí tenisti odohrajú stretnutie 2. kola I. skupiny euroafrickej zóny Davisovho pohára proti Rakúsku 5. - 7. marca na tvrdom povrchu Opticourt v kúpeľnom meste Bad Gleichenberg. Víťaz súboja si vybojuje miestenku do septembrovej baráže o účasť vo svetovej skupine, neúspešný tím čaká na jeseň stretnutie o zotrvanie v I. skupine euroafrickej zóny. Bad Gleichenberg je od Bratislavy vzdialený autom asi tri hodiny, takže súboj s Rakúskom bude dostupný aj pre slovenských fanúšikov.



Zľava Michal MERTIŇÁK, Marek GERGELY, Jana ČEPELOVÁ, Filip HORANSKÝ, Dominika CIBULKOVÁ

Obhajoba Cibulkovej, premiéra Mertiňáka

Šestnásty ročník ankety STZ o najlepších tenistov roka 2009 v atmosfére Vianoc

Dominika Cibulková obhájila prvenstvo v ankete Slovenského tenisového zväzu o Tenistu roka za rok 2009. Po prvý raz v 16-ročnej histórii tradičného koncoročného oceňovania získal medzi mužmi prvenstvo 30-ročný Michal Mertiňák.

Slávnostné vyhlásenie v atmosfére Vianoc sa 21. decembra v NTC uskutočnilo skromnejšie ako v minulých rokoch. Ale pred nastávajúcou novou sezónou sa nieslo v optimistickom duchu.

Úspešný deblista Mertiňák - podobne ako vlani Filip Polášek - „vyfúkol“ anketové víťazstvo singlistom. U hlasujúcich nezavážilo len päť turnajových víťazstiev Mertiňáka, ale najmä jeho koncoročné vystúpenie na londýnskom Masters, kde po boku Čecha Čermáka bojoval o postup do finále. Tak ako bola vysoko hodnotená účasť na koncoročnom výberovom

podujatí v podaní slovenského tenistu (z mužov v minulosti len Mečíř a Kučera), zaslúžene je vysoko cenený i prenikavý grandslamový úspech. Cibulkovej júnové parížske semifinále na Roland Garros rezonovalo medzi hlasujúcimi aj na konci jesene 2009, keď sa anketa uzatvárala. Hoci v tom čase bola slovenskou jednotkou, na základe postavenia vo svetovom rebríčku, Daniela Hantuchová, 66 hlasujúcich rozhodlo, že Tenistkou roka 2009 je opäť Cibulková, ktorá získala 215 bodov, Hantuchová 156. Dominiku dalo na prvé miesto 45 hlasujúcich, Danielu 18.

Filip Horanský sa v šestnástich stal Talentom roka a obhájil prvenstvo medzi juniormi. Sympaticky sa postavil s obidvoma taniermi pred fotoobjektív a nezakrýval, že si chce robiť záľusk aj na veľkú trofej. „Talentom som sa stal prvý raz a verím, že raz budem aj Tenistom roka,“ povedal lanský šampión Európy do 16 rokov. Podobne ako on, aj juniorka roka - Košičanka Jana Čepelová - oslavovala ocenenie už ako nováčik v NTC. Obaja si dvere do centra otvorili práve vďaka sérii vlnajších dobrých výsledkov.

Po mnohých rokoch nebol fyzicky prítomný medzi ocenenými Dominik Hrbatý, hoci opäť figuroval medzi najlepšími - spolu s Cibulkovou ako člen Tímu roka. „Mrzí ma, že tu nemôžem byť s Dominikom, ktorý by mal cenu pre Tím roka prevziať so mnou. Verím však, že všetci mu jeho dovolenku vo Francúzskej Polynézii dožičíme,“ povedala Dominika, jeho partnerka z víťazného tímu v Hopmanovom pohári.

Prezident zväzu Tibor Macko v príhovore zdôraznil, že slovenský tenisový rok 2009 rámcovali dva

Kto bol najčastejšie tenistom roka?

Karol Kučera	7
Dominik Hrbatý	7
Daniela Hantuchová	6
Karina Habšudová	4
Henrieta Nagyová	4
Dominika Cibulková	2
Filip Polášek	1
Michal Mertiňák	1

výrazné úspechy. Na začiatku roka mal podobu pertského triumfu Hrbatého s Cibulkovou a na konci účasti Mertiňáka v londýnskom semifinále. Vysoko ocenil Cibulkovej parížske singlové semifinále i Hantuchovej deblové na Australian Open a nepochybne ho tešili aj pekné výsledky juniorov.

(zw)

Monológy víťazov ankety



Grandslamová výzva

Michal Mertiňák: „To, že som v ankete vyhral ja, ako deblista, a nebol najvyššie singlista, je zrejme odrazom mojich naozaj dobrých výsledkov v roku 2009. A keďže o poradí v ankete rozhodujú odborníci a novinári, ktorí majú o prehľad o tenise, vážim si, že som v nej prvý raz zvíťazil. Trochu ma prekvapilo, že do prvej trojky nevošiel Karol Beck... Anketa je sumárom subjektívnych názorov a v mojom prípade iste rezonovala účasť a úspešné účinkovanie na londýnskom Masters najlepších 8 párov sveta. Keby som sa na Masters nedostal, asi by som anketu nevyhral, aj keby som bol vysoko v deblovom rebríčku. Moje poďakovanie za výborný rok patrí českému partnerovi Frantovi Čermákovi, rodine, priateľke, kondičnému trénerovi Rudymu Pátekovi, ale i bývalému tenisovému trénerovi Jožkovi Liptákovi, s ktorým som spolupracoval päť rokov. Pre nasledujúcu sezónu si želim nejaký prenikavý grandslamový výsledok, zatiaľ mi taký chýba. Plány na rok 2010 sa trochu zmenili. Pôvodne sme s Frantom chceli ísť po Australian Open do Južnej Ameriky. Ale tam sú turnaje ATP World 250, na ktorých by sme museli vyhrať, aby sme bodovo profitovali. Takže zostaneme v Európe, budeme hrať v Záhrebe, Rotterdame a potom už nasledujú päťstovkové turnaje. Väčšinou budeme hrať na tvrdom povrchu, len koncom februára na antuke v Acapulcu. Potom ma čaká Davis Cup proti Rakúsku.“



Predovšetkým zdravie

Dominika Cibulková: „Vždy sa teším z anketového víťazstva. Tentoraz bola konkurencia veľká, veď zo Sloveniek stála najvyššie v rebríčku Daniela Hantuchová. O priazni hlasujúcich iste rozhodol víťazný Hopman Cup a parížske semifinále. To boli v mojej doterajšej kariére najlepšie výsledky. Zrodili sa v roku 2009, ktorý bol z môjho pohľadu poučný. V celej sezóne ma sprevádzali vzostupy, ale aj pády, pod ktoré sa podpísali hlavne zranenia. Bolo ich dosť a veľmi nepríjemných. Musela som vynechať veľké podujatia. Ku koncu sezóny som zmenila aj trénera, takže mám za sebou jeden zložitý rok. A preto si na prvom mieste pre rok 2010 želim hlavne zdravie! Potom budem aj v psychickej pohode a bude sa mi, dúfam, dariť aj na kurte. Na sezónu som sa pripravovala na Floride už pod vedením českého kouča Jaroslava Bulanta. Tam sme sa lepšie spoznali, zblížili a môžem sa tešiť na našu spoluprácu. Na turnaje so mnou bude cestovať aj kondičný tréner - fyzioterapeut, ktorý sa bude o mňa starať, lebo musím myslieť na prevenciu, aby som sa vyhla zraneniam. Dôležité je, aby som sa v prvých zápasoch kvalitne rozohrala, lebo v druhom polroku predchádzajúcej sezóny som hrala minimum, a tak sa musím dostať do zápasového rytmu. Potrebujem nábrať opäť sebavedomie, ktoré je v tenise veľmi dôležité.“ (zw)

Víťazi ankety Tenista roka 2009

Muž: Michal Mertiňák

Narodil sa 11. októbra 1979. Klubová príslušnosť: TJ Slávia Právník Bratislava
Semifinalista ATP World Tour Finals v Londýne s českým partnerom Čermákom, víťaz turnajov ATP vo štvorhre v Umagu, Stuttgarte, Bukurešti, Acapulcu a Valencii (všetky s Čermákom), 14. miesto v rebríčku ATP vo štvorhre – najvyššie v kariére, člen daviscupového tímu Slovenska

Žena: Dominika Cibulková

Narodila sa 6. mája 1989. Klubová príslušnosť: TK Slovan Slovenská Sporiteľňa Bratislava
Víťazka Hopmanovho pohára spolu s Dominikom Hrbatým, semifinalistka Roland Garros vo dvojhre, osemfinalistka Australian Open vo dvojhre, semifinalistka WTA turnajov v Charlestone a Ponte Vedra Beach vo dvojhre, 28. vo svetovom rebríčku WTA vo dvojhre, najvyššie bola 12. (6. júla 2009), členka fedcupového tímu Slovenska

Junior a talent roka: Filip Horanský

Narodil sa 7. januára 1993. Klubová príslušnosť: TK Kúpele Piešťany
Majster Európy do 16 rokov vo dvojhre, člen tímu chlapcov do 16 rokov, ktorý obsadil na ME družstiev 3. miesto, finalista ITF1 turnaja do 18 rokov v Paraguaji vo dvojhre, semifinalista ITFA turnaja v Brazílii a ITF1 v Přerove vo dvojhre, štvrtfinalista na juniorskom Roland Garros vo dvojhre, víťaz ITF2 turnaja v Santa Croce vo štvorhre, víťaz halových MSR do 18 r. vo dvojhre, ku koncu roka 2009 je na 26. mieste svetového juniorského rebríčka ITF do 18 r. a v poradí tenistov ročníka 1993 bol druhý

Juniorka: Jana Čepelová

Narodila sa 29. mája 1993. Klubová príslušnosť: Tenis Komplex Košice
Štvrtfinalistka na juniorskom US Open vo dvojhre a semifinalistka štvorhry, finalistka ITF1 turnaja v Paraguaji vo dvojhre a víťazka štvorhry, finalistka ITFA turnaja v Brazílii vo dvojhre, členka tímu dievčat do 16 rokov, ktoré na MS družstiev obsadilo 3. miesto a na ME družstiev 2. miesto, v koncoročnom poradí na 20. mieste juniorského svetového rebríčka ITF do 18 rokov

Tím roka: Hopmanov pohár

Tím Slovenska v zložení Dominika Cibulková, Dominik Hrbatý po víťazstvách nad USA 3:0, Austráliou 2:1, Nemeckom 3:0 a vo finále nad Ruskom 2:0 zvíťazil na neoficiálnych MS miešaných družstiev v austrálskom Perthe



Filip HORANSKÝ a Jana ČEPELOVÁ

Výsledky ankety STZ	
TENISTA ROKA	
1. Michal Mertiňák	139
2. Lukáš Lacko	122
3. Dominik Hrbatý	94
Ďalšie poradie: 4. Beck 84, 5. Polášek 5, 6. Kližan 4, 7. Zelenay 1	
TENISTKA ROKA	
1. Dominika Cibulková	215
2. Daniela Hantuchová	156
3. Magdaléna Rybáriková	74
Ďalšie poradie: 4. K. Kučová 6	
JUNIOR ROKA	
1. Filip Horanský	244
2. Jozef Kovalík	108
3. Juraj Masár	24
Ďalšie poradie: 4. Košec 21, 5. Gajdošech 9, 6. Partl 4	
JUNIORKA ROKA	
1. Jana Čepelová	240
2. Vivien Juhászová	96
3. Chantal Škamlová	59
Ďalšie poradie: 4.-5. Butkiovská a Karolína Schmiedlová po 9, 5. Parajová 4	
TÍM ROKA	
1. Hopmanov pohár	228
2. Pohár federácie	96
3. Tím dievčat do 16 rokov	74
Ďalšie poradie: 4. Tím chlapcov do 16 rokov 12, 5. Davisov pohár 6, 6. Tím dievčat do 18 rokov 3, 7. Tím chlapcov do 18 rokov 1	
TALENT ROKA	
1. Filip Horanský	178
2. Jana Čepelová	134
3. Vivien Juhászová	33
Ďalšie poradie: 4. Karolína Schmiedlová 24, 5. Škamlová 16, 6. Butkiovská 9, 7. Uberalová 8	
TENISTI - VOZÍČKÁRI	
Tím SR v zložení Jozef Felix, Marek Gergely, Dávid Chabreček (tréner Peter Rusňák) dosiahol historické 8. miesto vo svetovej skupine Svetového pohára v Nottinghamu	
Do ankety STZ prispelo 66 hlasujúcich z 83 oslovených. Hlasovali členovia Rady STZ, výkonného výboru, Siene slávy slovenského tenisu, tréneri, novinári.	



OCENENIA ZA ROZVOJ TENISU 2009

Okrem hráčov patrí tradične na konci roka uznanie aj funkcionárom. Tohtoroční laureáti ocenenia za rozvoj tenisu: Ing. František KOPÁL (nar. 7. 9. 1938), člen TC Partizánske. Do tohto mesta sa dostal z rodného Filakova ako študent už v roku 1948. S tenisom začal ako funkcionár v roku 1980. Vo funkcii predsedu oddielu sa mimoriadne zaslúžil o vybudovanie súčasného areálu klubu v rokoch 1980-82. Roku 1990 popri funkcionárskej činnosti začal pracovať s najmenšími deťmi ako tréner a túto činnosť úspešne vykonáva doteraz. Vo svojom klube je aj naďalej výkonným organizátorom turnajov alebo ich vrchným rozhodcom s najvyššou licenciou. Za dlhodobú úspešnú činnosť bol v roku 2001 prijatý za člena Čestného klubu Západoslovenského tenisového zväzu.

JUDr. Michal GALLO (nar. 10. 1. 1949) sa o tenis zaujímal od mládežníckych rokov. Roku 1988 ho zvolili za tajomníka Tenisového oddielu TJ ZŤS Martin. V roku 1990 bol jedným zo zakladajúcich členov novovznikajúceho TK ZŤS Martin, ktorý neskôr zmenil názov na TK Mesta Martin. V tomto klube bol v rokoch 1990 - 1992 tajomníkom, v rokoch 1992 - 1996 predsedom, v rokoch 1996 - 2000 zastával funkciu člena Dozornej rady a od roku 2000 až doposiaľ je predsedom TKM Martin. Okrem toho je členom Rady SsTZ a tenisovým rozhodcom.

RNDr. Pavol JURÍČEK (nar. 27. 7. 1945) začínal s tenisom v TJ Jednota Košice spravidla-júc dcéru Moniku na tréningy. Zapájal sa v TJ do tenisového diania. V roku 1980 ho zvolili do výboru TJ za organizačného pracovníka výboru pre mládež. Vo Východoslovenskom tenisovom zväze pracoval dve funkčné obdobia (1985 - 1993) ako predsedu disciplinárnej a prestupovej komisie. V orgánoch ČSTZ bol v rokoch 1988 - 1992 členom klasifikačnej komisie. Od roku 1990 bol členom Rady ČSTZ. Po rozdelení pracoval v novovzniknutej Rade STZ do roku 1994 ako jej predseda a potom jedno funkčné obdobie zastával funkciu predsedu KRK. V rokoch 1990 - 1994 bol členom VV STZ, v súčasnosti vykonáva funkciu vrchného rozhodcu na podujatiach STZ a VsTZ.

Cibulková ešte tri razy

Meno Dominiky Cibulkovej okrem víťazstva v ankete STZ o najlepšiu tenistku 2009, figurovalo medzi najlepšími aj v ďalších tradičných anketách. A to ešte tri razy!

Tak ako predvlani, aj roku 2009 ju športoví redaktori zaradili medzi najlepších športovcov - jednotlivcov na Slovensku. A keďže s Dominikom Hrbatým utvorili víťaznú dvojicu v Hopmanovom pohári, športoví redaktori im prisúdili v poradí kolektívov druhé miesto za futbalistami.

Na vyhlasovaní športovcov roka v Divadle Aréna tenisti chýbali. Dovolenkujúceho Hrbatého zastúpil jeho kondičný tréner Ivan Gabovič. Ocenenie Dominiky, pripravujúcej sa v tom čase na Floride, prevzala jej mama Katarína Cibulková. Zato však usporiadatelia sprostred-

kovali divákovi v Aréne, aj pred televíznymi obrazovkami, telefonický pozdrav našej tenistky. Cibulková roku 2008 obsadila medzi športovcami Slovenska v ankete Klubu športových redaktorov 8. miesto, vlani bola ešte o stupienok vyššie.

V ankete mesačníka Tenis máme v doterajších piatich ročníkoch troch víťazov. Prvé dva vyhral Hrbatý, tretí Hantuchová a dva razy získala najviac hlasov našich čitateľov Cibulková.

Umiestnenie tenisu

v ankete KŠR o najúspešnejších športovcov SR 1993 - 2009

ROK	JEDNOTLIVCI	KOLEKTÍVY
1996	6. Karina Habšudová	-
1998	3. Karol Kučera	2. miešané družstvo SR, víťaz Hopman Cupu
2000	7. Dominik Hrbatý	-
2001	10. Daniela Hantuchová	-
2002	3. Daniela Hantuchová	2. tím SR, víťaz Pohára federácie
2004	7. Dominik Hrbatý	3. davisupové družstvo SR
2005	1. Dominik Hrbatý	1. tím SR, finalista Davisovho pohára
2006	9. Dominik Hrbatý	-
2007	5. Daniela Hantuchová	-
2008	8. Dominika Cibulková	-
2009	7. Dominika Cibulková	2. družstvo SR, víťaz Hopman Cupu

ANKETA MESAČNÍKA TENIS

O NAJPOPULÁRNEJŠIEHO

HRAČA/KU 2009

1. Dominika Cibulková	130
2. Lukáš Lacko	46
3. Lenka Wienerová	45
4. Dominik Hrbatý	43
5. Daniela Hantuchová	27
6. Michal Mertiniák	23

Na 5. ročníku ankety mesačníka Tenis sa zúčastnilo 374 hlasujúcich. Svoje hlasy dali 15 tenistom a tenistkám.

Polka sa vrátila po trofej

Na 17. ročník Slovak Junior Indoor sa do Bratislavy po roku vrátila lanská finalistka Magda Linetová. Osemnásťročná rodáčka z Poznane, turnajová jednotka a suverénne rankingovo najvyššie postavená hráčka z účastníkov podujatia (31. v rebríčku ITF), si tohto roku už prvenstvo nenechala ujst.

Vlani Magda vo finále dvojhry prehrala, získala iba deblovú trofej. Pred pár dňami k nej pridala i singlovú – svoju najvzácnejšiu. „Toto je moje prvé víťazstvo na turnaji ITF druhej kategórie,“ vravela a vôbec neľutovala, že januárové dni strávila v chladnej Bratislave a nie v horúcom Melbourne. „Na Australian Open som mohla cestovať. Ale manželka môjho trénera Jakuba Rekosa čaká dieťa, a tak by on so mnou neletel. Radšej som zostala v Európe,“ vysvetľovala mladá Polka. Dvojnásobný úspech v hale Slávie Právnik dosiahol Nemec Matthias Wunner (186. v rebríčku ITF). V marci bude mať iba 17 rokov. Hannoverský tenista, ktorý

sa pripravuje v klube, kde hrá aj jeho slávny krajan Nicolas Kiefer (vraj si s ním občas i zatrúne), vyhral dvojhru i štvorhru. „Vďaka bodom z Bratislavy sa dostanem po prvý raz na Roland Garros,“ tešil sa nemecký junior.

Slováci z druhej vlny – lebo najlepší štartujú v Austrálii - tohto roku na turnaji nenadchli. Jedinou výnimkou je Natália Vajdová. Štartovala na zväzovú voľnú kartu a jej štvrtfinále bolo najlepším výsledkom domáceho hráča.

Na svoj talent upozornila sokolovská rodáčka Petra Rohanová, iba štrnásťročná vicemajsterka Európy v dvojhre a šampiónka vo štvorhre na ME 2009 v tejto vekovej kategó-



Magda LINETOVÁ, víťazka 17. ročníka

rii. Po prehre vo finále kvalifikácie sa na Česku usmialo šťastie – bola v poradí štvrtou hráčkou, ktorá sa dostala do hlavného pavúka ako lucky loser. A dotiahla to až do semifinále, v ktorom podľahla neskoršej víťazke. (zw)

Fakty z dvorcov

Slávie Právnik

- Kvalifikácia: zo 7 slovenských juniorov nik nepostúpil do hlavného turnaja, zo 7 dievčat postúpila Parajová, Malová sa dostala ako lucky loser
- Juniore SR: štartovalo 7 chlapcov, z nich len Masár postúpil do 2. kola
- Juniorky SR: v pavúku hlavnej súťaže bolo 8 Sloveniek, polovica postúpila do 2. kola a len Natália Vajdová do štvrtfinále
- Najvyššie nasadený medzi juniormi bol Bielorus Pavel Filin (72. v rebríčku ITF) - vypadol v 2. kole, v pavúku dvojhry bolo šesť hráčov prvej svetovej stovky
- Najvyššie nasadená medzi juniorkami bola víťazná Polka Magda Linetová (31. v rebríčku ITF), v pavúku boli tri hráčky prvej svetovej stovky rebríčka ITF

Tréning na Kolibe Vajdovcom prosper

Vajdovci cez sviatky nezaháli. Otec Marián s obidvoma dcérami – Nikolou i s mladšou Natáliou – naháňali kondičku na Kolibe. Tréner Srba Novaka Djokoviča sa musel udržať vo forme, lebo ho čakala so zverencom príprava na Australian Open a 14-ročná Natália sa chystala na Slovak Junior Indoor.

Marián Vajda má málo príležitostí vidieť dcéru v akcii. Turnaj na Právniku bol výnimkou, lebo v Melbourne Djokoviča po prvý raz sprevádza Američan Todd Martin. Slovenský kouč zostal doma a bol rád, že sa pred jeho očami dcéra vyťiahla. Natália bola jedinou Slovenkou, ktorej sa podarilo prebojovať do štvrtfinále.

„Prekvapila ma. Bolo dobré,

že sa v hale Právnik pred turnajom pripravovala a zvykla si na špecifický povrch,“ vravel otec. „Zväzová karta ju motivovala a je správne, že sa výkonom odvdčila za dôveru.“ Na poznámku, že jeho dcéru, s ktorou mal možnosť trénovať, dobre pripravil a je to aj jeho zásluha, že jej štart vyšiel, Marián zareagoval: „Je to zásluha Radky Zrubákovovej, ona je jej trénerkou! Keď som zriedkavo doma, snažím sa pozrieť si ju ako hrá,“ dodal. Podľa jeho slov mladým hráčom ešte chýba schopnosť udržať koncentráciu v celom zápase. „Na to vo štvrtfinále proti Nemke Wachaczykovej doplatila aj Natália. Ale s dvoma víťazstvami na turnaji môže byť spokojná,“ uznal otec.

Záverečné výsledky

Slovak Junior Indoor

Bratislava, 10. – 17. 1. 2010

Juniore, dvojhra - semifinále:

Farquharson (7-V. Brit.) - Nekić (4-Nem.) 6:2, 6:3, Wunner (Nem.)

- Broady (V. Brit.) 7:6 (2), 6:1, finále:

Wunner - Farquharson 6:3, 6:2

Štvorhra - finále: Nekić, Wunner (6-Nem.) - Krickovic, Steinbach (1-Nem.) 7:6 (4), 7:5

Juniorky, dvojhra - semifinále:

Linetová (1-Pol.) - Rohanová (ČR) 6:4, 6:3, Wachaczyková (Nem.) - Seateunová (8-Fr.) 6:4,

6:1, finále: Linetová - Wachaczyková 6:0, 6:1

Štvorhra - finále: Van Uytvancková, Závodská (Belg./ČR)

- Fabíková, Mendesová (ČR) 6:2, 6:4



Natália VAJDOVÁ, najlepšia Slovenka na SJI 2010

PONÚKAME

NA PREDAJ NAFUKOVACIU TENISOVÚ HALU (ŠTYRI DVORCE)

Hala je bez akýchkoľvek problémov v prevádzke desiatu zimnú sezónu a je vo výbornom stave. Prosím, aby volal len vážny záujemca o kúpu. Cena dohodou pri osobnom rokovaní.

TENIS ŠPORT BG s. r. o.

Mgr. Gabriel Bognár, tel.: 00421 905 568 693,

e-mail: info@tenissport.sk

Račianska 103, Bratislava, areál ŠD Mladá Garda



Európsky tenisový rebríček po novom

Okrem zmien týkajúcich sa fungovania on-line servisu pre turnaje zaradené v kalendári Tennis Europe pre kategórie do 12, 14 a 16 rokov od 1. 1. 2010 nastali zmeny i v systéme tvorby rebríčkov TE.

A. Publikované budú dva rebríčky

- Prvý rebríček bude spoločný pre kategórie do 16 a 14 rokov. To znamená, že budú zaradení všetci hráči vo veku 13 – 16 rokov (v r. 2010 hráči ročníkov 1997 – 1994), ktorí získali body do tohto rebríčka.
- Druhý rebríček bude osobitný pre kategóriu do 14 rokov a ten vznikne vyselektovaním 13 a 14-ročných hráčov zo spoločného rebríčka. V tomto rebríčku budú zaradení hráči vo veku 13 – 14 rokov (v r. 2010 hráči r. 1997 a 1996).

Poznámka!

V zmysle predpisu ITF „Age Eligibility rules“ hráči vo veku 12 rokov a mladší nesmú byť na žiadnom medzinárodnom rebríčku. To znamená, že v r. 2010 sa hráči ročníkov 1998 a 1999 neobjavia na žiadnom medzinárodnom rebríčku TE!

B. Spoločný rebríček do 16 rokov

Poradie hráčov na rebríčku je vytvárané na základe získaných bodov. Do rebríčka sa započítavajú nasledovne získané body za posledných 52 týždňov:

- 5 najlepších výsledkov vo dvojhre na turnajoch EJT Tour
- 2 najlepšie výsledky vo štvorhre na turnajoch EJT Tour
- Lepší výsledok z tímovej súťaže (Winter Cup alebo Summer Cup)
- Všetky body získané na turnajoch ITF v kategórii do 18 r., podľa posledného rebríčka ITF do 18 rokov
- U chlapcov 50% a u dievčat 70% všetkých bodov z dvojhry z rebríčka ATP, resp. WTA podľa posledného rebríčka ATP, resp. WTA.

C. Rebríček do 14 rokov

Rebríček do 14 rokov sa vytvorí ako selekcia zo spoločného rebríčka.

Poznámka:

Hráči do 14 rokov môžu mať medzi 5 najlepšimi výsledkami z dvojhry zarátané max. 2 výsledky z kategórie do 16 rokov.

D. Hráči do 12 rokov a turnaje do 12 rokov

Hráči do 12 rokov a mladší (v r. 2010 hráči r. 1998 a 1999) môžu získavať v priebehu roka tzv. štartovacie body na turnajoch do 14 r. a turnajoch do 12 r., ktoré sú zaradené do EJT Tour v kategóriách do 12 a 14 r. a v rámci tímovej súťaže do 12 r. „Nations Cup“.

Do štartovacích bodov sa započítava 5 najlepších výsledkov z turnajov do 12 a 14 rokov, ale max. 2 výsledky môžu byť z kategórie do 14 rokov.

Štartovacie body sa v priebehu roka nezverejňujú a nemajú žiaden vplyv na akceptáciu a nasadzovanie na turnajoch do 12 a 14 rokov.

Štartovacie body sa hráčom objavia pri prvej akceptácii na turnaji v novom roku (tenistom ročníka 1998 sa v r. 2010 body pre hráčov objavia pre akceptáciu na 1. turnaji pre sezónu 2011). (vh)



RQiS Tour 1 XL 95

hlava: 95 inch²
délka: 27inch
váha: 290g, 315g
materiál: CS Carbon Nanotube
/ Nanoscale Elastic Ti / H.M. Graphite
doporučený výplet: Yonex ATG 850
Made in Japan

RQiS Tour 1 XL 100

hlava: 100 inch²
délka: 27inch
váha: 270g
materiál: CS Carbon Nanotube
/ Nanoscale Elastic Ti / H.M. Graphite
doporučený výplet: Yonex ATG 850
Made in Japan



YONEX

sportec.sk
športoviská

Kontakt:

VÝHRADNÝ DOVOZCA :
MAX SPORT SLOVAKIA, s.r.o.
JUNÁČKA 6
832 80 BRATISLAVA
TEL/FAX: 02 44636666
MOBIL: 0905278855
email: yonex@yonex.sk
www.yonex.sk

PODPORA MLADÝCH TALENTOV: (SCOUTING A SPONZORING)

email: yonex@yonex.sk
www.yonex.sk

TOP 20 NA SVETE

DVOJHRA			
ATP	1. Federer (Švajč.) 10550	1. Bryan B. (USA) 10480	1. Williamsová S. (USA) 9195
	2. Nadal (Šp.) 9310	Bryan M. (USA) 10480	2. Safinová (Rus.) 7600
	3. Djoković (Srb.) 8310	3. Nestor (Kan.) 10480	3. Kuznecovová (Rus.) 6081
	4. Murray (V.Brit.) 6780	Zimonjić (Srb.) 10480	4. Wozniacká (Dán.) 5785
	5. Del Potro (Arg.) 6580	5. Knowles (Bah.) 6880	5. Dementieva (Rus.) 5505
	6. Davydenko (Rus.) 4930	6. Dlouhý (ČR) 6655	6. Williamsová V. (USA) 5126
	7. Roddick (USA) 4510	7. Bhupáthi (Ind.) 6215	7. Azarenková (B-rus.) 4740
	8. Söderling (Švéd.) 3410	8. Paes (Ind.) 5935	8. Jankovičová (Srb.) 3965
	9. Verdasco (Šp.) 3300	9. A. Ram (Izr.) 4950	9. Zvonareva (Rus.) 3560
	10. Tsonga (Fr.) 2875	10. Moodie (JAR) 4550	10. Radwanská A. (Pol.) 3450
	11. González (Čile) 2870	11. Mirnyj (B-rus.) 4305	11. Bartoliová (Fr.) 3325
	12. Monfils (Fr.) 2610	12. Kubot (Pol.) 3880	12. Pennettová (Tal.) 3200
	13. Štěpánek (ČR) 2525	13. Marach (Rak.) 3790	13. Stosurová (Austr.) 3045
	14. Čilić (Chorv.) 2430	14. Norman (Belg.) 3783	14. Šarapovová (Rus.) 2820
	15. Simon (Fr.) 2275	15. MERTIŇÁK (SR) 3740	15. Clijstersová (Belg.) 2620
	16. Robredo (Šp.) 2175	16. Čermák (ČR) 3590	16. Wickmayerová (Belg.) 2565
	17. Haas (Nem.) 1855	17. Matkowski (Pol.) 3490	17. Na Li (Čína) 2541
	18. Ferrer (Šp.) 1825	18. Fyrstenberg (Pol.) 3400	18. Schiavoneová (Tal.) 2445
	19. Wawrinka (Švajč.) 1765	19. Fish (USA) 3275	19. Petrovová (Rus.) 2220
	20. Južnyj (Rus.) 1690	20. Robredo (Šp.) 2905	20. Razzanová (Fr.) 2200
ATP	ŠTVORHRA	WTA TOUR DVOJHRA	WTA TOUR ŠTVORHRA

TOP 10 REBRÍČKA ITF

JUNIORI		JUNIOURKY	
1. Berta (Švéd.) 1025	6. Liang-či Huang (Taiw.) 745	1. Mladenovičová (Fr.) 1541	6. Njiričová (Chorv.) 747
2. Mina (Fr.) 957	7. Collarini (Arg.) 743	2. Babosová (Maď.) 1013	7. Išizuová (Jap.) 735
3. Kubler (Austr.) 792	8. Arguello (Arg.) 718	3. Watsonová (V. Brit.) 895	8. Silvová (Čile) 710
4. Kudla (USA) 780	9. Fucsovics (Maď.) 713	4. Gavrilovová (Rus.) 816	9. Štepensová (USA) 702
5. Frank (USA) 748	10. Velotti (Arg.) 711	5. Dabrowská (Kan.) 785	10. Kolarová (Slo.) 702

SLOVENSKÍ HRÁČI

ATP		REBRÍČEK ITF	
DVOJHRA		JUNIORI	
75. Lacko Lukáš 612	47. Rybáriková Magdaléna 1325	15. Horanský Filip 637	1304. Šramková Marta 10
117. Beck Karol 464	108. Kučová Kristína 574	30. Kovalík Jozef 502	1304. Frantová Martina 10
135. Hrbatý Dominik 374	138. Kučová Zuzana 435	155. Masár Juraj 178	1421. Kucharová Michaela 8
238. Kližan Martin 189	161. Wienerová Lenka 348	281. Gajdošech Henrich 116	1454. Kulhová Petra Mária 7
252. Červenák Pavol 181	257. Pochabová Michaela 193	328. Vošček Michal 101	1659. Pochabová Petra 3
333. Klec Ivo 126	294. Juríková Lenka 153	344. Partl Adrián 97	1769. Blahová Natália 2
346. Čapkovič Kamil 117	304. Tvarošková Lenka 137	405. Farkaš Viktor 83	1769. Tumorová Silvia 2
350. Semjan Marek 116	490. Kachlíková Katarína 61	552. Čižnár Juraj 53	REBRÍČEK TE
406. Bocko Matej 90	494. Zlochová Zuzana 60	596. Vittek Filip 46	do 14 rokov
419. Martin Andrej 85	513. Nociarová Dominika 55	603. Gašparetz Róbert 45	CHLAPCI
494. Mečíř Miloslav 60	588. Boczová Klaudia 44	716. Fabian Patrik 32	4. Nagy Oliver 315
707. Pažický Michal 24	642. Diešková Dominika 37	949. Čelovský Dávid 16	11. Blaško Martin 260
775. Sikora Adrián 18	760. Vršková Lucia 22	1043. Šimon Ján 11	98. Marko Michal 80
977. Horečný Matúš 8	769. Morigošová Karin 21	1176. Brtko Michal 8	160. Hodor Samuel 40
1097. Daniš Marko 6	819. Baranová Katarína 17	1176. Novodomec Radoslav 8	170. Búril Matej 35
1268. Somogyi Alexander 3	854. Tabaková Romana 14	JUNIOURKY	220. Belanec Matúš 25
1317. Miklušičák Peter 2	933. Luknárová Zuzana 11	15. Čepelová Jana 622	251. Obal Patrik 20
1329. Stančík Ján 2	985. Hončová Michaela 8	55. Juhászová Vivien 380	293. Vajda Peter 15
ŠTVORHRA	989. Kochanová Monika 8	72. Škamlová Chantal 336	293. Galešič Leo 15
15. Mertiniák Michal 3740	ŠTVORHRA	112. Butkovská Lucia 258	367. Bedřích Lukáš 10
30. Polásek Filip 2140	14. Hantuchová Daniela 4055	117. Schmiedlová Anna Karolína 252	367. Hanuš Juraj 10
68. Zelenay Igor 1072	120. Rybáriková Magdaléna 600	252. Malová Viktória 152	DIEVČATÁ
112. Beck Karol 638	143. Tvarošková Lenka 498	273. Parajová Simonka 140	14. Staníková Monika 295
169. Hrbatý Dominik 393	168. Husárová Janette 390	281. Hončová Michaela 137	30. Kötelesová Barbora 225
214. Lacko Lukáš 310	187. Kučová Zuzana 351	369. Záteková Veronika 111	58. Frišová Pavla 155
266. Kližan Martin 235	211. Kučová Kristína 313	501. Mészárosová Michaela 78	91. Šramková Rebecca 125
460. Martin Andrej 110	376. Diešková Dominika 124	516. Pondušová Karolína 76	96. Česneková Šarlota 120
513. Semjan Marek 93	406. Tabaková Romana 112	611. Jürová Petra 57	107. Fiľarská Antónia 110
551. Pažický Michal 86	410. Kachlíková Katarína 110	722. Milinkovičová Danica 41	115. Hercegová Linda 105
566. Čapkovič Kamil 82	437. Pochabová Michaela 97	781. Uberalová Petra 35	122. Jablonovská Jana 100
575. Horečný Matúš 79	461. Cibulková Dominika 87	789. Ostrožlíková Michaela 35	122. Ilavská Tereza 100
604. Červenák Pavol 69	516. Zlochová Zuzana 72	822. Vajdová Natália 32	151. Spiššáková Diana 75
662. Jančí Tomáš 55	546. Morigošová Karin 64	824. Lazarová Barbora 32	171. Houbová Alžbeta 65
667. Sikora Adrián 55	556. Kochanová Monika 60	888. Petržalková Alexandra 28	182. Schmiedlová Kristína 60
677. Klec Ivo 53	558. Boczová Klaudia 59	892. Kuricová Renáta 27	249. Široká Petra 35
1068. Mečíř Miloslav 16	624. Juríková Lenka 48	1204. Bubelová Nina 15	297. Krajčovičová Lea 25
WTA TOUR	678. Babáková Martina 37	Poradie rebríčkov ATP a WTA TOUR je k 18. 1. 2010	297. Sommerová Sophia 25
DVOJHRA	695. Wienerová Lenka 34	Poradie rebríčkov juniorov a juniorek ITF je k 11. 1. 2010	317. Oravcová Klaudia 20
22. Cibulková Dominika 2063	742. Baranová Katarína 29		317. Cadráková Michaela 20
25. Hantuchová Daniela 1985	796. Vajdová Nikola 23		317. Juráková Sarah Mária 20
	811. Veresová Patrícia 22		460. Ponechalová Klaudia 10
	833. Blašková Veronika 20		529. Barillová Claudia 5
	833. Hončová Michaela 20		
	866. Nociarová Dominika 17		
	926. Beznáková Kristína 14		
	928. Rebrová Andrea 13		